Завдання до модульного контролю 2

Варіант вибирається за номером у списку групи

Варіант 1

1. Принципи організації внутрішньобанківського аудиту
2. Етапи проведення внутрішнього аудиту в банках

3. Розрахувати власні кошти "брутто", якщо сума власних коштів "нетто" – 4440 тис. грн., а відрахування – 290 тис. грн.

Варіант 2

1. Етапи розвитку аудиту 

2. Методи та прийоми аудиту

3. Розрахувати норматив миттєвої ліквідності (Н5), загальної ліквідності (Н6), співвідношення високоліквідних до робочих активів (Н7). Зробити висновки, якщо відомо:

- кошти в касі – 70 тис. грн.;

- поточні рахунки – 8520 тис. грн.;

- кошти на коррахунку – 280 тис. грн.;

- високоліквідні активи – 480 тис. грн.;

- робочі активи – 9770 тис. грн.;

- активи – 12120 тис. грн.;

- зобов’язання – 9560 тис. грн.

Варіант 3
1. Застосування письмового застереження

2. Видача Національним банком розпоряджень
3. На початок операційного дня залишок готівки в оборотній касі банка – 32 тис. грн. Від підприємств одержано 197,5 тис. грн. готівкою. В той же день банк видав 184,9 тис. грн. Ліміт залишку оборотної каси банку – 40 тис. грн. Розрахувати залишок оборотної каси на кінець операційного дня. Які заходи застосовує банк?

Варіант 4
1. Укладення письмової угоди з банком

2. Нормативи ліквідності
3. Який стан прибутку та власних коштів банка, якщо співвідношення прибутку до активів 3,45%, а співвідношення власних і залучених коштів 27,1%.

Варіант 5
1. Встановлення для банку підвищених економічних нормативів

2. Форми та види контролю за банківською діяльністю

3. Норма обов’язкових резервів 30% від величини безстрокових вкладів. Банківська система має надлишкові резерви в розмірі 15 млн. грош. од. Розрахувати, на яку величину банківська система може збільшити суму безстрокових вкладів?

Варіант 6

1. Нормативи ризику кредитів
2. Економічні нормативи в системі контролю за банківськими операціями
3. При збільшені норми обов’язкових резервів банку з 20 до 30% виявилося, що банківська система відчуває нестачу резервів в розмірі 60 млн. грош. од. Якщо суму резервів збільшити неможливо, то наскільки слід зменшити грошову масу?

Варіант 7

1. Контроль НБУ за дотриманням показників діяльності комерційних банків
2. Нормативи ліквідності
3. КБ "Мрія" випустив в обіг незареєстровані цінні папери. Які порушення він допустив і яка відповідальність за них?

Варіант 8

1. Норматив ризику загальної відкритої валютної позиції банку (Н13)
2. Державний контроль діяльності банків 
3. На початок операційного дня залишок готівки в оборотній касі банка –                   32 тис. грн. Від підприємств одержано 197,5 тис. грн. готівкою. В той же день банк видав 184,9 тис. грн. Ліміт залишку оборотної каси банку – 40 тис. грн. Розрахувати залишок оборотної каси на кінець операційного дня. Які заходи застосовує банк?

Варіант 9

1. Норматив адекватності основного капіталу банку (Н3) 
2. Обмеження, зупинення чи припинення проведення окремих видів здійснюваних банком операцій з високим рівнем ризику
3. Розрахувати мультиплікатор капіталу, якщо:

· сукупні активи дорівнює  28895 тис.грн.;

· статутний капітал дорівнює 7800 тис.грн.

Варіант 10

1. Скликання спостережної ради банку для прийняття програми фінансового оздоровлення
2. Розпорядження про зупинення виплати дивідендів 

3. Розрахувати ефективність використання сукупних зобов’язань, якщо:

· доходні активи складають – 26159 тис.грн.;

· платні пасиви – 15300 тис.грн.

